Analiza proponowanych wysokosci stawek oplat za zajecie pasa drogowego

Lp | Zakres obowigzywania | Obecna Proponowa | Wysokosé oplat innych zarzadcéw drég gminnych za 1m?
optaty wysoko$¢ | na Miasto Miasto Miasto Miasto
oplaty za | wysoko§¢ | Sieradz Wielur Kutno Aleksandréw
1m? oplaty za Lodzki
Miasto 1m?-
Lowicz Miasto
Lowicz
1 | prowadzenie rob6t — 1zt nie nie nie 1,50 zt nie wystepuje
jezdnia do 20 % wystepuje | wystepuje | wystepuje
szerokos$ci — dziennie
2 | prowadzenie rob6t — 2zt jezdniado | jezdniado | jezdniado 3z jezdnia do 50
jezdnia 0d 20 % do 50 % 50 % 50 % % szerokosci
50% szerokoci- szerokoSci | szerokosci | szerokosci— —4,92 7k
dziennie -23021 —3,00 zt 4,00 zt - na
wylaczno$é
6,00 zt
3 | prowadzenie robdt — 3zt nie nie nie nie nie wystepuje
jezdnia od 50 % do wystepuje | wystepuje | wystepuje wystepuje
75% szeroko$ci —
dziennie
4 | prowadzenie robdt — 5z1 jezdnia jezdnia jezdnia jezdnia jezdnia
jezdnia od 75 % do powyzej powyzZej powyzej 50 | powyzej powyzej 50 %
100% szerokosci - 50 % 50 % % 50 % szerokosci —
dziennie szerokosci | szerokosci | szerokosci— | szerokosci | 7,38
~5,50 zt -5,00 8,00ztina | -7,00z
wylacznosé
5 | prowadzenie robot — 1z 1,20 z1 3,04 3,021, -na 2,0zt 2,46 z1
chodnik - dziennie wylacznosé -
4,00 zt
6 | prowadzenie rob6t - 0,70 z 0,80 z1 1,00 z 2,00 zt-na 1,50 zt 2,46 7t
zieleniec, pobocze - wylgeznosé -
dziennie 3,00 z
7 | kazdy z elementéw nie 0,20 zt nie 0,20 zt nie chodnik - 1,23
pasa drogowego w wystepuje wystepuje wystepuje | zl, jezdnia do
przypadku rob6t 50 %
telekomunikacyjnych - szerokosci —
dziennie 2,46, jezdnia
powyzej 50 %
szerokosci —
3,69,
8 | kazdy z elementéw nie 0,20 zt nie 5% wyzej nie nie wystepuje
pasa drogowego w wystepuje wystgpuje | podanych wystepuje
przypadku robét na stawek
sieciach
wodociggowych i
kanalizacyjnych —
dziennie
9 | kazdy z elementéw nie 0,80 zt nie nie nie nie wystepuje
pasa drogowego w wystepuje wystepuje | wystepuje wystepuje
przypadku robét w
zakresie budowy i
remontéw budynkéw
mieszkalnych ~
dziennie




10 | umieszczenie urzgdzen | 10 zt nie nie nie nie 7,38 zt
w obszarze wystepuje | wystepuje | wystepuje wystepuje
niezabudowanym —
rocznie
11 | umieszczenie urzgdzen | 20 zt 22zt - 16 zt - 25zt ~w 50 zt 12,30 2t
w obszarze dotyczy dotyczy jezdni - w strefie
zabudowanym - wszystkich | wszystkich | lub 20 zf— centralnej
rocznie pasow pasoéw poza jezdnia, | Tub 30
drogowych | drogowych | sieci gazowe | z#/Im?—
lub cieplne — | poza strefa
Szt—-w
jezdni i
poza jezdnig
12 | umieszczenie urzadzen | 200 z} 200 zt 80 zt 180 zt 150 zt 123,00 z4
na obiekcie mostowym
- rocznie
13 | umieszczenie urzadzen | nie 20 zt nie 5zt nie w obszarze
sieci wystepuje wystepuje wystepuje | zabudowanym
telekomunikacyjnych - 12,30z
w pasie drogowym - poza obszarem
rocznie zabudowanym
—7,38 7t
14 | umieszczenie urzadzen | nie 20 zt nie nie nie 61,50 zt
sieci wystepuje wystepuje | wystepuje wystepuje
telekomunikacyjnych
na obiekcie
inzynierskim - rocznie
15 | umieszczenie urzadzen | nie 1zt 8 zt 1,25 ztw nie nie wystepuje
w pasie drogowym — wystepuje jezdni wystepuje
w przypadku urzadzen lub 1,00 zi—
komunalnych — sieci poza jezdnig,
wodociggowych i
kanalizacji sanitarnej -
rocznie
16 | umieszczenie urzadzen | nie 10 zt 40 zt 9,0 zt 0z nie wystgpuje
na-obiekcie wystepuje urzadzenia
inzynierskim w cieplownic
przypadku urzadzen ze - 0,50 zt
komunalnych — sieci
wodociagowych i
kanalizacji sanitarnej -
rocznie
17 | umieszczenie obiektu | 0,30 zt 0,35 zt nie nie podano poza terenem
budowlanego poza wystepuje | wystepuje nizej zabudowanym
obszarem Strefy - 0,25 zt
ochrony
konserwatorskiej -
dziennie
18 | umieszczenie obiektu 0,60 zt 0,70 zt stoiska 3,00 zt 1,0 zt w terenie
budowlanego w handlowe | - dotyczy - w strefie | zabudowanym
obszarze Strefy ~2,00 zi, wszystkich centralnej | - 0,62 zt
ochrony pozostate pasow lub 0,50 zi
konserwatorskiej - 0,60 zt drogowych —poza
dziennie - dotyczy strefa dla
wszystkich ogrodkow
pasow gastronomi
drogowych cznych -
0,17 21
19 | czgsé obiektu — nie 0,01 zt nie nie nie nie wystgpuje
izolacja termiczna wystepuje wystepuje | wystepuje wystepuje

budynku w przypadku
termorenowacji -
dziennie




20 | czgéc obiektu — schody | nie 0,01 zt 0,01 zt nie nie nie wystepuje
balkony, wykusze i wystepuje wystepuje wystepuje
podjazdy dla
niepelosprawnych —
dziennie
21 | urzadzenia zwigzane z | nie 0,10 zt 0,10 zt nie nie nie wystepuje
selektywng zbidrka wystepuje wystepuje wystgpuje
odpadow
komunalnych —
dziennie
22 | umieszczanie reklamy | 0,50 zt 0,55 zt nie nie nie nie wystepuje
poza obszarem Strefy wystgpuje | wystepuje wystepuje
ochrony
konserwatorskiej -
dziennie
23 | umieszczanie reklamy | 1,00 zt 1,50 zt 2,00 zt 4,00 zt 3,0 zt 2,46 zt
w obszarze Strefy - dotyczy - dotyczy - wstrefie | - dotyczy
ochrony wszystkich | wszystkich centralnej | wszystkich
konserwatorskiej - paséw paséw lub 1,50 zt | pasow
dziennie drogowych | drogowych —poza drogowych
strefg
24 | zajecie pasa 0,60 zi 0,70 zt chodnikéw | podano 30zt-w 0,20 zt
drogowego na placéw wyzZej strefie
wytacznosé - dziennie 0,60 z, centralnej
pozostate — lub 1,50 zt
0,05 zt - poza

strefg




